

## Black Friday pro pravé filmové fanoušky!

13. 11. 2023

**Hľadáte nezabudnuteľné filmy, ktoré s vašimi emóciami poriadne zamávajú? Túžite objavovať diela meniace filmový jazyk a témy hýbajúce spoločnosťou? Tak využite Black Friday pre skutočných filmových fanúšikov. Do 30. 11. si na streamovacej platforme [Edisonline](#) môžete vychutnať stovky festivalových a európskych filmov, kultovky, klasiky a výnimočné tituly, ktoré zmenili filmový svet, a to až v 40% zľave.**

Vstúpte do sveta online festivalových filmov a objavte jedinečné diela, ktoré vo vás zanechajú stopu. Prichádza Black Friday, ktorý poteší najmä pravých filmových fanúšikov. Získajte prístup do prvej česko-slovenskej online videotéky Edisonline až do 30. novembra s fantastickou 40% zľavou.

### Najlepšia ponuka festivalových filmov

Na Edisonline nájdete takmer 500 najkvalitnejších európskych a ocenených filmov z festivalov v Berlíne, Benátkach a Cannes. Filmy sú rozdelené do kategórií podľa tém, tvorcov a festivalov. Jednou z najpopulárnejších kategórií je [Scandi](#), ktorá ponúka ikonické severské filmy ako [Chlast](#) či [Rytieri spravodlivosti](#). V ponuke nájdete aj kompletnú knižnicu snímok švédskej legendy [Ingmara Bergmana](#) s filmami ako [Siedma pečať](#) či [Persona](#). Pokiaľ patríte medzi odvážnych divákov, dozaista vám ulahodí psychomagická prehliadka štvorice titulov od excentrického filmového tvorca [Alejandra Jodorowského](#). Pre citlivé duše naopak odporúčame príbeh výnimočného kamarátstva [Blízko](#), drámu nominovanú na Oscara, ktorá získala v Cannes 2022 Veľkú cenu poroty.

### Edisonline ponúka špičku francúzskej kinematografie

Na streamovacej platforme objavíte i to najlepšie z francúzskej kinematografie. Pôvabná [Juliette Binoche](#) či [Marion Cotillard](#) odkryjú mnohé svoje tváre. A nájdete tu taktiež film [Gauguin](#) či kultovku [Nenávisť](#) s elektrizujúcim Vincentom Casselom.

### Provokatívne a silné emocionálne zážitky, na ktoré tak ľahko nezabudnete

Ak si trúfate, siahnite rovno po víťazovi Zlatej palmy z Cannes 2021 [Titán](#), ktorý bol označený ako „jeden z najdivokejších filmov“, alebo po ukrajinskej snímke [Kmeň](#) o brutálnych pravidlách internátnej školy pre nepočujúcich. A čo takto fínsko-švédsky vizionársky horor [Ono](#)? Edisonline je domovom aj pre LGBTI+ filmy. V kategórii [Queer](#) objavíte snímky ako [Život Adéle](#) s famóznou Adèle Exarchopoulos a Léou Seydoux alebo [Utiecť](#), animovaný dokument s nomináciami na Oscara.

Všetky filmy môžete sledovať na zariadeniach vo Full HD, v prehliadači alebo v aplikáciách Apple, Android a Samsung Smart TV, iOS a Chromecast. Jedinečnú platformu Edisonline spravuje mediálna spoločnosť Film Europe. Black Friday 40% zľavu na ročné predplatné Edisonline môžete využiť do 30.11. [TU](#).



Film Europe s.r.o.  
V Jámě 1, 110 00 Praha 1  
[info@filmeurope.cz](mailto:info@filmeurope.cz)  
[www.filmeurope.cz](http://www.filmeurope.cz)